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問3 原子の軌道電子の結合エネルギーが関係するものとして正しいものの組合せは,次のうちどれか。
A 内部転換電子のエネルギー

B 吸収端のエネルギー

C 特性 x線のエネルギー

D 消滅放射線のエネルギー

E 弾性散舌L中性子のエネルギー

O ABCの
み   2 ABEの み   3  ADEの み   4 BCDの み   5  CDEの み

間4 fの
書逸亀軍嫁奮∬驚轟彗着象|≒9は

どれか。
2 光電効果

3 軌道電子捕獲 (EC)

Oα 線のラザフォード散乱
5 内部転換

FR55 β壊変に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。        ・

A 最大エネルギーが同じでも,β
+壊

変とβ
~壊

変では,エネルギースペクトルの形状は異なる。

B β
十
壊変は,壊変前後の中性原子の質量差が電子の質量以上で起きる。

C β
~壊

変における壊変の最大エネルギーは,壊変前後の中性原子の質量差で決まる。

D β壊変の壊変エネルギーは,常に娘核種とβ粒子に分配される。

1_全
|, oAと

C  3 Bと C  4 Bと D  5 Cと D

問8 次の放射"性核種のうち,β 線スペクトロメータのエネルギー校正に最も適しているものはどれか。
l MC 2 

υ
Na 3∞ Co O晰 CS 5"Am

間 9 次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 内部転換は,β 壊変に属する。

B 軌道電子捕獲 (EC)は ,β壊変に属する。
C 内部転換では,ニ ュートリノは放出されない。
D 軌道電子捕獲 (EC)で は,ニ ュー トリノは放出されない。
l Aと B  2 Aと C  3 Aと D OBと c  5 Bと D

間 7 10 oBqの 解:Amの
質量 (g)と して最も近い値は,次のうちどれか。ただし,241Amの 半減期を1.4X10Ю s,

アボガドロ定数を60× 10"mo「 1と
する。

14×Юづ 22×Ю‐ 36×Ю→08×Юつ 51×Ю¬


